
　鹿沼市立南摩中学校長　 大貫　雅子

令和６年１月１７日

　保護者　様

　保護者の皆様には、お忙しい中「学校教育の充実に関するアンケート」にご協力いただき、
大変ありがとうございました。集計した結果がまとまりましたので、お知らせいたします。
　よい評価が多い項目につきましては引き続き努力し、課題があると思われる項目につきまし
ては、今後、その改善に努めてまいりたいと思います。ご家庭におきましてもご協力ください
ますよう、よろしくお願いいたします。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(令和５年１２月実施）

A：そう思う 　　　B：ややそう思う 　　　C：あまり思わない 　　　D：全く思わない

・ホームページの画質の粗いのが残念です。

・充実した学校生活が送れれば良いと考えております。
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１ （お子さんは）自分と周囲の人たち

にとってのよりよい生活に向けた選択や

判断ができている。
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２ （お子さんは）周囲の人たちと協力し、お

互いの長所や強みを生かして話し合ったり活動

したりすることができている。
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３ （お子さんは）正しいと判断したこ

とを自ら行動に移すことができている。
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４ （お子さんは）目標をもって学習に取り組

んでいる。
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５ （お子さんは）授業の内容を理解し楽

しいと思えている。
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１０ （お子さんは）感染症や熱中症を予

防するための行動ができている。
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９ （お子さんは）健康を意識した生活

（運動・食事・睡眠・その他）ができてい

る。
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８ （お子さんは）自分の気持ちや欲求

をコントロールして行動ができている。
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７ （お子さんは）相手の気持ちを考えて

発言や行動ができている。
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６ （お子さんは）家庭学習にしっかり

取り組んでいる。



＜その他のご意見＞
・ホームページの写真やごぐら便りの写真をもっと見やすくしていただきた
い。ホームページの画質の粗いのが残念です。
・充実した学校生活が送れれば良いと考えております。本人が学校でどういう
ふうにしているのか？確認できないため、よく分かりません。
・家ではよく手伝いをしてくれています。
・紺や黒の靴下（ハイソックスも）も可にしませんか？
　　　　　　　　　※以上のようなご意見をいただきました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　ありがとうございました。

＜保護者アンケート・生徒の自己評価を受けて＞
・HPや学校だよりに関しては、市教委の指導のもと個人情報保護の観点から、
生徒個人が特定されないよう、意図的にぼかしを入れています。ご理解くださ
い。
・靴下をはじめ、学校生活の決まりについては、生徒とともに話し合う場を設
けながら、少しずつ改善していけるよう検討していきます。
・質問項目15のメディアの使用に関する内容では、生徒は守れている意識が高
いようですが、保護者は守れていないと感じている割合が多いようで、親と子
の間で、認識に差があるようです。
・質問項目6の家庭学習については、保護者、生徒ともに高い割合でよくでき
ているという回答が得られなかったので、課題意識を持っていただけるとあり
がたいです。学校で設定する家庭学習強化週間で、取り組む場としていただけ
ると幸いです。
・保護者の質問項目16～21の学校全体に関わる部分については比較的高いご理
解をいただいているので、感謝申し上げます。この回答に甘んじることなく、

教育活動を推進していきます。
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１６ 学校は、生徒の学力向上のために、教

育活動等に力を入れて取り組んでいる。
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２０ 学校は、家庭や地域との連携・協力

に積極的に取り組んでいる。

保護者Ａ

62%

保護者Ｂ

33%

保護者Ｃ

5%

保護者Ｄ

0%

２１ 学校は、生徒の安全確保に努めてい

る。
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１９ 学校は、感染症対策に留意しなが

ら、活動の様子を可能な限り公開できるよ

う努めている。

保護者Ａ

47%

保護者Ｂ

48%

保護者Ｃ

5%
保護者Ｄ

0%

１８ 学校は、学年・学校だよりやホーム

ページなどで、学校の活動の様子等を分か

りやすく伝えている。
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１７ 学校は、外部の講師等を積極的に活

用し、授業等の充実に努めている。
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１５ （お子さんは）ルールを守ってメ

ディアの使用ができている。
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１３ （お子さんは）時間を守って行動で

きている。
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１４ （お子さんは）仕事や奉仕作業を進ん

で行っている。
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１２ （お子さんは）大きな声であいさつや

返事ができている。
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１１ （お子さんは）健康診断の結果を見

て、自分の健康について考えることができ

ている。


